

ニュートン別冊『大人の教養教室 中学・高校の数学』 正誤表

ニュートン別冊『大人の教養教室 中学・高校の数学』1刷に、以下の誤りがありました。お詫びして訂正いたします。

ページ	位置	誤	正
17	本文1カラム目, 最終行	$52-x^2$	5^2-x^2
47	本文2カラム目, 下から7行目	面積比は12 : 32	面積比は $1^2 : 3^2$
47	本文3カラム目, 上から5行目	底面積の比は $12 : r^2$	底面積の比は $1^2 : r^2$
51	「④円と球の性質」内 4行目	球の体積 $=4\pi r$ (rは球の半径)	(削除)
51	「④円と球の性質」内 5行目	球の表面積 $=4\pi r^3$ (rは球の半径)	球の表面積 $=4\pi r^2$ (rは球の半径)
137	「解説」内, 1行目「最大k連続で表」の表のルビ	ひょう	おもて
137	「解説」内, 下から3行目「Aでは表」「Bでは表」の表のルビ	ひょう	おもて